

## Podrobný rozpočet projektu

### Hlavná aktivita projektu - Rozvoj existujúceho MSP

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
Logický celok č. 1 Striekací automat vrátane sušiaceho ÚV tunela	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	202 733,33	202 733,33	Daná položka obsahuje výdavky na nákup základu technológie (striekací automat vrátane sušiaceho ÚV tunela), nevyhnutného príslušenstva, výdavky na dodanie do miesta realizácie a výdavky na montáž. Vecný popis/ špecifikácia ako aj výška jednotlivých výdavkov súvisiacich s obstaraním logického celku sú súčasťou prílohy č. 5.2 ŽoNFP - Výzva na predloženie cenovej ponuky a cenové ponuky jednotlivých potenciálnych dodávateľov. Výška výdavkov súvisiacich s obstarávaním logického celku bola v každej cenovej ponuke vyčíslená samostatne a celková cena za logický celok je určená ako priemer cien z jednotlivých cenových ponúk.
Logický celok č. 2 Stolová UV LED tlačiareň	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	99 325,00	99 325,00	Daná položka obsahuje výdavky na nákup základu technológie (Stolová UV LED tlačiareň), nevyhnutného príslušenstva, výdavky na dodanie do miesta realizácie a výdavky na montáž. Vecný popis/ špecifikácia ako aj výška jednotlivých výdavkov súvisiacich s obstaraním logického celku sú súčasťou prílohy č. 5.2 ŽoNFP - Výzva na predloženie cenovej ponuky a cenové ponuky jednotlivých potenciálnych dodávateľov. Výška výdavkov súvisiacich s obstarávaním logického celku bola v každej cenovej ponuke vyčíslená samostatne a celková cena za logický celok je určená ako priemer cien z jednotlivých cenových ponúk.
Logický celok č. 3 CNC 3D frézovací a rezací stroj	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	132 250,00	132 250,00	Daná položka obsahuje výdavky na nákup základu technológie (CNC 3D frézovací a rezací stroj), nevyhnutného príslušenstva, výdavky na dodanie do miesta realizácie a výdavky na montáž. Vecný popis/ špecifikácia ako aj výška jednotlivých výdavkov súvisiacich s obstaraním logického celku sú súčasťou prílohy č. 5.2 ŽoNFP - Výzva na predloženie cenovej ponuky a cenové ponuky jednotlivých potenciálnych dodávateľov. Výška výdavkov súvisiacich s obstarávaním logického celku bola v každej cenovej ponuke vyčíslená samostatne a celková cena za logický celok je určená ako priemer cien z jednotlivých cenových ponúk.
<b>Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)</b>					<b>434 308,33</b>	